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Vielleicht glauben Sie, dass bei O• roadfahrzeugen nur die Motorleistung 
im Vordergrund steht. Unsere Erfahrung hat uns auf einen anderen Weg 
geführt. Wir glauben, dass es bei 4x4-Fahrzeugen genauso um die Ideen 
geht, die in die Allradtechnik ein• ießen – und danach um die Leistung, 
die man aus ihnen herausholen kann.
Eine Überzeugung, die aus über 50 Jahren Entwicklung von 4x4-
Modellen resultiert. Und heute kann man klar erkennen, wie sehr sich 

diese "hiloso#hie in unseren Modellen manifestiert hat. Wir haben die 
intelligenteste Auswahl an 4x4-Modellen, die Sie $ nden werden%
Unsere Fahrzeuge haben die F&higkeit, sich an 'ede Fahrsituation 
anzu#assen und "robleme zu l(sen, die von allt&glichen bis hin zu extremen 
reichen. Wir haben die Erfahrung. Unsere 4x4-Fahrzeuge haben die )echnik.
Sie haben die M(glichkeit, sie zu testen.

SIE HABEN DIE M"GLICHKEIT, SIE ZU TESTEN

NISSAN NA VARA INTELLIGENT POWER 
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SHIF T_

HIFT_ Ein einzelnes englisches Wort, das die Werte und 
die Mission eines ganzen Unternehmens beinhaltet. D ie Werte 
und die Mission von NISSAN. Alles, was wir anpacken , 
ver"ndern wir. Und alles, was wir ver"ndern, verbes sern wir.
Entsprechend diesem Gedanken haben wir auch den NAV ARA 
entwickelt. Ein Fahrzeug, mit dem Sie Ihren eigenen  Weg gehen 
k#nnen und lediglich $berlegen m$ssen, was Sie als N"chstes 
tun m#chten. Der NAVARA % grenzenloser Fahrspaû und 
Lebensqualit"t in XXL. 

the way you move
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EIN ARBEITS TIER 
MIT REINRASSIGEM AUSSEHEN

Der NAVARA PLATINUM beweist, dass hartes Arbeiten und gutes Aussehen hervorragend zusammenpassen. 
Diese exklusive Edition des legend!ren Pickups ragt mit seiner exklusiven Black Pepper Metalliclackierung 
sofort heraus. Ebenso auûergew"hnlich: seine Akzentuierungen in Gun Metal am K$hlergrill, an der Dachreling, 
den 17%-Leichtmetallfelgen, den T$rauûenspiegeln sowie an den Seiten- und hinteren Stufen.
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GENIESSEN SIE 
IHRE UMGEBUNG

Wo immer Sie hinfahren, sieht die Aussicht mit dem NAVARA PLATINUM noch 
einladender aus. Die einzigartigen Ledersitze in der Sonderfarbe Biscuit bilden 
einen eleganten Kontrast zur Mittelkonsole und den Armaturenbrettumrandungen 
in Platinum-Metallic. Der Gesamteindruck wird abgerundet durch graphitfarbene 
Teppiche und Verkleidungen mit abgesetzten N!hten. Sie k"nnen sich auch f$r einen 
komplett graphitfarbenen Innenraum entscheiden.

Schauen Sie sich die Auflistung der Platinum-Ausstattung an und seine 
Anziehungskraft wird noch gr"ûer: mit elektrisch einstellbaren, beheizbaren Sitzen 
und elektrischem Schiebedach. Mit dem optionalen Executive Paket kommt noch 
DVD-basierte Satellitennavigation hinzu ± wo immer diese Sie hinf$hrt, Sie werden 
Ihr Ziel mit auûergew"hnlichem Stil erreichen.
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D ER NAVARA DOUBLE CAB Ð EIN VOLLWERTIGER

5-SITZER

GENIESSEN SIE FREIHEIT UND RA UMGEF!HL

Wer zum ersten Mal im NAVARA Platz nimmt, f"hlt sich  wie in 

einem SUV (Sports Utility Vehicle). Der NAVARA biet et Ihnen jede 

Menge Komfort, maximale Funktionalit#t sowie enorme  Flexibilit#t. 

Sein ger#umiger Innenraum und seine umfangreiche Au sstattung 

machen aus jeder Fahrt eine angenehme Reise.

Die Double Cab Version des NAVARA ist ein vollwertiger 5-Sitzer. Mit einer geteilt

klappbaren R!cksitzbank (60:40) und einem nahezu ebenen Boden bietet er ein 

enormes Raumangebot. Zahlreiche Ablage- und Verstaum"glichkeiten, wie zum 

Beispiel das groûe, horizontal geteilte Handschuhfach, der Getr$nkehalter in der 

Mittelkonsole, das Sonnenbrillenfach sowie die herausnehmbaren Ablagef$cher 

unter den Fondsitzen, sorgen f!r jede Menge Platz. Alle Modellversionen verf!gen 

serienm$ûig unter anderem !ber eine Servolenkung und eine Zentralverriegelung. 

Die Modellversionen <SE> und <LE> verf!gen dar!ber hinaus zus$tzlich !ber 

eine Klimaautomatik (vorn) mit Frischluftfilter, elektrisch einstellbare, beheizbare 

Auûenspiegel sowie !ber eine Lendenwirbelst!tze f!r den Fahrer und einen 

h"henverstellbaren Fahrersitz.
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Um einen v!llig ebenen Laderaum zu schaffen, k!nnen die Sitze 

an die hintere Ladewand geklappt werden. Der dadurch entstehende 

Raum ist groû genug, um beispielsweise eine groûe K"hlbox, 

einen Picknickkorb oder eine komplette Golftasche m"helos zu 

verstauen. Nat"rlich k!nnen Sie auch Ihr Werkzeug in der 

Fahrzeugkabine verstauen, um es sicher unter Verschluss zu halten.

ie in Fahrtrichtung angeordneten Fondsitze des King  Cab bieten zwei Erwachsenen 

oder zwei Kindern Platz.

Die Liebe zum Detail macht den NAVARA jetzt noch einladender. Dies wird Ihnen schon das erste $ffnen der Fahrert"r 

best%tigen. Die Fuûr%ume werden beleuchtet und die in den Auûenspiegeln eingefassten Lampen beleuchten zus%tzlich 

den Boden. Ein sicherer Ein- und Ausstieg ist somit jederzeit gew%hrleistet. Falls Sie alleine mit dem NAVARA unterwegs 

sind, l%sst sich die R"ckenlehne des Beifahrersitzes flach umklappen und wird so zu einem Tisch oder zu einer Arbeitsfl%che. 

Neben dem ger%umigen Innenraum verf"gt der NAVARA "ber eine riesige Ladefl%che: Mit bis zu 1,8 m L%nge und einer 

Breite zwischen den Radk%sten von "ber 1,1 m besitzt der NAVARA eine groûz"gige Ladefl%che.

Aufgrund der nicht vorhandenen B-S"ule im King Cab un d den gegenl"ufig zu #ffnenden 

T$ren sind die R$cksitze besonders leicht zug"nglic h ± f$r Kinder und Erwachsene.RAFFINIER T

EINLADEND

Seite 1    |    Seite 2    |    Seite 3

Einleitung    |    Auûendesign    |    Innendesign    |    Leistung    |     Vielfalt    |    Technologie    |    Sicherheit    |    Zubeh"r    |    Farben und Abmessungen Druck    |    Schlieûen



Bis zur Einf"hrung des NAVARA wurde 

ein Pickup nicht unmittelbar mit Fahrspaû 

in Zusammenhang gebracht. Durch den 

2.5 l Common-Rail-Turbodieselmotor ist 

der NAVARA einer der st#rksten Pickups 

seiner Klasse.

Der Common-Rail-Turbodiesel der zweiten Generation 

verwendet einen Turbolader mit verstellbarer D!se 

und einem Ladeluftk!hler. Dies beschert dem 

NAVARA beeindruckende 171 PS* (126 kW) und ein 

gewaltiges Drehmoment von 403 Nm. Dadurch ist 

der NAVARA in der Lage bis zu unglaubliche 

3 Tonnen zu ziehen. Dieses Kraftaggregat ist mit 

einem 6-Gang-Schaltgetriebe beim NAVARA 4x4 

serienm"ûig. F!r den Double Cab gibt es auûerdem 

ab der Ausstattungsvariante <SE> als Option ein 

Automatikgetriebe, das mit !berarbeiteten 

$bersetzungsverh"ltnissen jetzt noch 

wirtschaftlicher arbeitet.

Allgemeiner Hinweis:

Die in der Brosch!re beschriebenen 

Ausstattungsmerkmale sind ausstattungsabh"ngig; 

die genauen Spezifikationen und Verf!gbarkeiten 

der einzelnen Ausstattungsvarianten entnehmen 

Sie bitte der Preisliste.

> >  >  LEBEN SIE L OS!   NUTZEN SIE DIE M#GLICHKEITEN

*Gesamtverbrauch: kombiniert 10,2 - 9,8 l/100km;

 
CO2-Emissionen: kombiniert 276-264 g/km

 
(Messverfahren RL/80/1268/EWG).
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126
KW

171
 PS

403
 NM DREHMOMENT

1.115
 K G NUTZLAST* 

3.000
 K G ZUGKRAFT** 

5- SITZER  
 DOPPELKABINE

*ausst attungsabh ngig"bis"zu"1.115"kg
**bei"8"%"Steigung"und"einem"

Zuggesamtgewicht"von"max."5.810"kg

EIN EC HTER LADEK!NSTLER

1.115
KG"NUTZLAST*
*ausstattungsabh ngig"bis"zu"1 .115"kg

Der NAVARA ist ein Arbeitstier. Mit ihm 

meistern Sie jede Herausforderung, 

auch in der Freizeit. Mit einer Ladel"nge 

von bis zu 1.861 mm* und einer 

Laderaumbreite von bis zu 1.496 mm 

sowie einer Nutzlast von bis zu 

1.115 kg bietet der NAVARA eine groûe

nutzbare Ladefl"che.

Die Double Cab Version und die King Cab 

Version sind wahre Transportgenies. Zwischen 

den Radk!sten sind ganze 1,13 m Platz. 

So k"nnen selbst sperrige Transportg$ter 

bequem untergebracht werden. Wo immer es 

die Verkehrsordnung erlaubt, k"nnen Sie sogar 

die Heckklappe heruntergeklappt lassen, 

um die Ladefl!che noch weiter zu verl!ngern: 

auf fast 2 m bei der Double Cab Version und 

auf fast 2,50 m bei der King Cab Version.

*Abmessung f"r King Cab
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403
NM  DREHMOMENT

EIN SIC HERER TRANSPORTEUR

So manche Ladung ist besonders unhandlich und schwe r zu 

fixieren, was vor allem bei Kurvenfahrten enorme Sc hwierigkeiten 

bereiten kann. Mit dem NAVARA transportieren Sie au f Nummer 

Sicher. Sein flexibles Verzurrsystem zur Ladegutsic herung macht 

das Beladen einfacher, schneller und sicherer.

Das raffinierte Verzurrsystem beinhaltet Befestigungspunkte, die in f!nf Kan"len 

am Boden und an den Seiten der Ladefl"che individuell fixiert und verschoben 

werden k$nnen. Auf diese Weise ergeben sich nahezu unendlich viele 

verschiedene Fixierungspositionen. So k$nnen Sie auch schwere, sperrige 

G!ter, wie zum Beispiel ein Motorrad, mit wenigen Handgriffen sicher fixieren.
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K G ZUGKRAFT*
*bei 8 % Steigung und Zuggesamtgewicht von max. 5.810 kg

Schon nach den ers ten Metern auf dem Fahrersitz werden Sie feststelle n,

dass der NAVARA ein Fahrvergn"gen bietet, welches I hnen bislang kein 

anderer Pickup bieten konnte. Und das liegt nicht n ur an seiner Motorleistung. 

Ein hochfester Leiterrahmen mit verschweiûten Quert r#gern zum St"tzen 

schwerer Lasten und ein hocheffektives Radaufh#ngun gssystem verleihen 

dem NAVARA eine bemerkenswerte Agilit#t mit schnell en, pr#zisen 

Reaktionen auf Ihre Kommandos. 

Eine pr"zise Zahnstangenlenkung und die kompakte vor dere 

Einzelradaufh"ngung mit Federbein und doppelten Que rlenkern sorgen f#r 

ein Handling fast wie bei einem Pkw. Die hintere Ra daufh"ngung liefert dabei 

eine hohe Quersteifigkeit f#r ein besseres Kurvenve rhalten mit einem langen 

vertikalen Achsweg. Der Vorteil: Schwere Lasten k$n nen on- und offroad 

sicher transportiert werden.

ZU ALLEM BEREIT ,  WENN SIE ES SIND

3.000
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4x4
AMBITION UND GESC HICKLICHKEIT

Trotz des sportlich-komfortablen Fahrgef"hls ist 

der NAVARA nat"rlich vor allem eins: ein echter 4x4 .

Mit dem Drehknopf am Armaturenbrett w!hlen Sie einen der 

insgesamt drei Fahrmodi aus. Im Modus 2WD high (Zweiradantrieb) 

f"r normale Fahrbedingungen gelangt die Motorkraft an die 

Hinterr!der. 4WD high (Allradantrieb) sperrt das Differenzial im 

Verh!ltnis 50:50. Vorder- und Hinterachse werden gleichermaûen 

angetrieben f"r einfache Offroad-Bedingungen, zum Beispiel 

auf schlammigem Untergrund oder im Schnee. 4WD low hingegen 

ist ideal f"r schwierige Offroad-Bedingungen. Es w!hlt eine niedrige 

$bersetzung f"r maximale Traktion auf Schnee, Sand, tiefem 

Schlamm oder auf starken Steigungen bzw. f"r maximale 

Motorbremsung bei Bergabfahrten. Wer viel in grobem Gel!nde 

unterwegs ist, kann das serienm!ûige Hinterachsdifferenzial mit 

begrenztem Schlupf durch eine optionale 100%ige Hinterachs- 

differenzialsperre* ersetzen. Auf diese Weise kommen Sie mit dem 

NAVARA auch unter schwierigsten Gel!ndebedingungen souver!n voran.

*nicht erh!ltlich f"r <PLATINUM>
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126/171
 KW  P S

Das Styling des NAVARA begeistert die Sinne. Das Er scheinungsbild 

des NAVARA ist durch das bullige Design der Front u nd die kraftvolle 

Form der Kotfl"gel gepr#gt. Der stromlinienf$rmige Dachtr#ger des 

NAVARA Double Cab <LE> erg#nzt das attraktive Ersch einungsbild 

und bietet dar"ber hinaus die M$glichkeit, lange Ge genst#nde zu 

transportieren. 

Und wenn Sie Ihre Privatsph!re wahren m"chten, werden Sie die get"nten 

hinteren Seiten- und Heckscheiben des NAVARA Double Cab <LE> zu sch!tzen 

wissen. F$r mehr Exklusivit!t und Komfort stehen Ihnen das optionale Topline- 

Paket mit Sitzpolstern aus Leder* sowie ein Glas-Hub-Schiebedach zur Verf$gung.

*Ledersitze (Sitzmittelbahnen und -wangen, Kopfst$tzenvorderteil in Leder)

MA CHT SINN UND BEGEISTERT DIE SINNE
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Das Leben erfordert viele Entscheidungen. Der NAVARA 

ist darauf vorbereitet. Durch seine Flexibilit"t ka nn er 

sich voll und ganz auf Sie einstellen. Ob das integ rierte 

Birdview #  DVD-Navigationssystem mit TMC (Traffic 

Message Channel), der Tempomat, die Radio-CD-

Kombination mit integriertem 6fach-CD-Wechsler oder  

die Scheibenwischer mit Regensensor ± seine 

Ausstattung ist darauf eingestellt, selbst l"ngere 

Fahrten zu einer entspannten Reise zu machen.

ie immer das Wetter, wo immer Ihr Ziel oder was imm er Ihre 

Aufgabe auch sein mag ± der NAVARA bringt Sie hin, wo Sie 

hinwollen. 

Und das mit einem Komfort, den Sie von einem Pickup  bisher nicht 

gewohnt waren, aber an den Sie sich mit Begeisterun g gew"hnen 

werden. 

ZEIGEN SIE,  WO ES L ANGGEHT
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ie beste Art und Weise, mit unerwarteten Situatione n umzugehen, ist gut vorbereitet zu sein. 

Und genau das ist die Philosophie hinter der umfang reichen Sicherheitsausstattung des NAVARA. 

Die robust konstruierte Passagierkabine stellt mit serienm"ûigem Fahrer- und Beifahrerairbag 

eine effektive Sicherheitszelle dar. Dar#ber hinaus  verf#gt der NAVARA #ber aktive Kopfst#tzen 

vorn sowie auf Wunsch #ber Seiten- und Kopfairbags.

 r"den"Fall"der"F#lle"haben"Sie"viele"

aktive"Sicherheitstechnologien"an"Bord."

Sowohl"das"Antiblockiersystem"(ABS)"

mit"elektronischer"Bremskraftverteilung"

(EBD)"als"auch"der"NISSAN"

Bremsassistent,"der"im"Falle"einer"

Notbremsung"den"Bremsweg"schlieûlich"

um"bis"zu"15"%"verk rzt,"sind"bei"allen"

Modellversionen"serienm#ûig.

LEBEN SIE EXTREM,  LEBEN SIE SIC HER
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02

05

06

AVARA zieht die Blicke auf sich, denn sein 

Design ber"hrt die Sinne. Und damit nicht genug. F"r  den 

NAVARA gibt es eine groûe Auswahl an zus#tzlichem 

Styling-Zubeh$r. Darunter beispielsweise R#der-und 

Karosserie-Kits, mit denen Sie weitere stilsichere Akzente 

setzen und aus dem NAVARA Ihren ganz pers$nlichen 

Hingucker machen k$nnen.

F r!Ihren!NISSAN!bieten!wir!Ihnen!

jede!Menge!praktisches!Zubeh"r.!

Hier!finden!Sie!alles,!was!Ihre!Arbeit!

leichter!und!effizienter!macht.

01:!!Laderaumwanne!und!Laderaum-Trennsystem

02:!!Laderaumwanne,!Ladekantenreling!und!Staubox,!

gleitend,!in!Kombination!f r!werkseitiges!Verzurrsystem

03:!Aufsatzb gel

04:!NISSAN!Einparkhilfe

05:!Campingzelt!f r!Ladefl$che

06:!!Der!NAVARA!Double!Cab!mit!

Kotfl gelverbreiterungen,!Seitenschutz!

mit!Stylingerg$nzungen,!Schwellerrohren!

mit!Tritt,!Spiegelkappen!in!Chromoptik!

und!X-Line!Hardtop.

TRANSPOR TIERT AUCH EMOTIONEN

Die!Original!NISSAN!Zubeh"rbrosch re!mit!dem!gesamten!NISSAN!Zubeh"rangebot!f r!den!NAVARA!ist!bei!Ihrem!NISSAN!H$ndler!erh$ltl
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Whit e 326S Silv er KLOM Black M

Blue BW9M Emotion R ed A32M

KAROSSERIEFARBEN <XE> <SE> <LE> <PLATINUM>

White 326 O O O O

Silver KL0 ! ! ! -

Black GN0 ! ! ! !

Blue BW9 ! ! ! -

Emotion Red A32 ! ! ! -

Morpho Blue B24 ! ! ! -

Hippo Grey K26 ! ! ! -

Red Z10 O O O -

Black Pepper NAF - - - !

S

M

M

M

M

M

M

M

Morpho Blue M

Hippo Gre y K26M Re d  Z10S

F ARBEN UND POLSTER

<LE> 
Leder 
Graphite*

<SE> 
Stoff 
Graphite

Black Pepper  NAF
SLeder Biscuit

Die NAVARA 
PLATINUM Edition 
ist mit dem Graphite 
Leder der <LE> 
Ausstattung erh!ltlich.

VARA
<PLATINUM>

* optional erh"ltlich, 
siehe 
Ausstattungsdetails

M Metallic-/ Mineraleffektlackierung

S Standard

O"Ohne Aufpreis erh"ltlich
!" Sonderausstattung
- Nicht erh"ltlich

M
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ª
Breite 1.850 mm

Laderaumbreite 1.49

6 mm

1.8 61 mm

Laderauml#nge 

45 7 mm 
Laderaumh"he 

ABMESSUNGEN

L#nge 5.133 ± 5.220 m
m

Laderaumbreite 1.49

6 mm

1.511 mm

Laderauml#nge 

457 mm 
Laderaumh"he 

Breite 1.850 mm

L#nge 5.133 ± 5.220 m
m

H chste!Priorit"t!hat!f$r!uns!das!
Erreichen!des!Null-Emissions-Ziels!
bis!zum!Jahr!2012%&

Nehmen Sie R!cksicht 
auf die W elt, in der Sie 
fahren
Unser Ansatz ist es, den Menschen zu helfen, 

ihre Mobilität und Unabhängigkeit zu genießen, 

und zwar mit so wenig Auswirkungen für die 

Umwelt wie möglich.

Wir denken schon lange über die Zukunft 

unseres Planeten nach und haben uns dazu 

verp• ichtet, ehrliche Ökologie-Innovatoren zu 

sein. Unser laufendes NISSAN Green Program 

hat drei Hauptziele: Reduzierung der CO2-

Emissionen sowie weiterer Emissionssto• e, 

um die Atmosphäre, das Wasser und das 

Erdreich zu bewahren. Außerdem die Reduktion 

der Ressourcen, die wir verbrauchen, 

deren Wiederverwendung und Recycling.

Die umw eltfreundliche 
Technologie des EV 
(Electric Vehicle ± 
Elektrofahrzeug) 
stellt die Zukunft der 
urbanen Mobilit#t dar 
NISSAN übernimmt eine führende Rolle, 

wenn es um "echnologien für zukünftige 

#$$%ig CO2-freie &ahrzeuge geht. 

Mit unseren 'onzeptstudien wie PI(O, 

MI)IM und CU*E zeigen wir bereits 

greifbare Ergebnisse unseres Engagements.

Car los Ghosn,  CE O N I SSAN
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SHIFT  _  

X-TRAIL PATHFINDER

PATHFINDERX-TRAIL

Ihr NISSAN H!ndler:Internetadressen: 

www.nissan.de

NISSAN Dialog-Center

Tel.: 0 18 02/11 00 11

Fax: 0 18 02/11 00 12 

(0,06 " pro Anruf/Fax)*
*aus dem Festnetz der Deutschen Telekom

Die in dieser Brosch$re abgebildeten Fahrzeuge enthalten teilweise Farben, Polsterstoffe und Ausstattungsmerkmale, die 
in Deutschland nicht erh!ltl ich sind oder nur als Zubeh%r oder Sonderausstattung. Alle Bilder dieser Brosch$re zeigen die 
Ausstattungsvarianten <SE> oder <LE> oder <PLATINUM>. Die in dieser Brosch$re beschriebenen Ausstattungsmerkmale sind 
ausstattungsabh!ngig; die genauen Spezifikationen und Verf$gbarkeiten der einzelnen Ausstattungsvarianten entnehmen Sie bitte d
Preisliste oder fragen Sie Ihren NISSAN H!ndler. Im &brigen beh!lt sich NISSAN jederzeit 'nderungen der Modellpalette und des 
Lieferumfangs vor. Aufgrund der drucktechnischen Beschr!nkungen k%nnen die in dieser Brosch$re abgebildeten Farben geringf$gig 
von den tats!chlichen Farbt%nen des Lackes oder der Innenausstattungsmaterialien abweichen. Alle Rechte sind vorbehalten. 
Der Nachdruck oder die Vervielf!ltigung, auch auszugsweise, ist ohne vorherige schriftliche Zustimmung von NISSAN verboten.
Informationen zur kostenlosen R$ckgabe Ihres Altfahrzeugs bekommen Sie hier:
· im Internet unter www.nissan.de
· per E-Mail an recycling.deutschland@nissan.de
· bei jedem NISSAN H!ndler
· Telefon 0 22 32/57-20 80 (NISSAN Kundenbetreuung)

Diese Brosch$re wurde auf chlorfrei gebleichtem Papier
gedruckt. Gedruckt in der EU. Stand: September 2008 ±
Druck-Nr.: 5516. Gestaltet und herausgegeben von
E-GRAPHICS\FRANCE ± Frankreich. Tel.: +33 1 4909 2535.

SHIFT_  the way you move richtet sich an Menschen, die Mob ilit"t nicht nur als 

Fortbewegung, sondern immer wieder als einen bewege nden Moment erleben m#chten. 

F$r die eine Strecke mehr ist als eine Distanz von A nach B. Und Design nicht nur Sinn 

macht, sondern auch die Sinne begeistert. Herzlich willkommen in der Welt von NISSAN.

www.nissan-sportsadventure.com

 the way you move

NISSAN VERSPRECHEN

NISSAN engagiert sich verst!rkt in Sport- und Freestyle-Aktivit!ten. Das NISSAN SPORTS ADVENTURE 
Programm besteht aus einer Vielzahl von Engagements und Events, darunter die Ski und Snowboard 
European Freeride Tour und der UCI Mountainbiking World Cup. Also, schnallen Sie sich an und seien 
Sie bereit f$r die Fahrt Ihres Lebens. NISSAN SPORTS ADVENTURE7

ICH LIEBE MEINEN 
NISSAN
Sie springen in Ihren Wagen, starten den Motor, 

fahren los und erwarten, dass Sie jedes Ziel 

erreichen ± ohne groû dar"ber nachzudenken. 

Und genau so sollte es sein. Denn das ist die 

Motivation hinter allem, was wir bei der 

Konstruktion unserer Fahrzeuge beachten: Ihr 

NISSAN soll Ihnen Spaû machen.

ES GEHT NUR UM SIE
Das eigene Fahrzeug ist eine sehr pers#nliche 

Angelegenheit. Aus diesem Grund bringen wir so 

viel $berlegung und Aufwand in seine 

Entwicklung ein.

Wir beobachten st%ndig neue Trends. F"hren 

wissenschaftliche Studien "ber das Verhalten von 

Fahrern und Beifahrern durch. Erforschen aktuelle 

und zuk"nftige Verkehrsstrukturen. Wir 

expandieren mit unseren Zentren f"r Design, 

Technologie, Herstellung, Ersatzteile und 

Verwaltung in ganz Europa, damit wir die Dinge 

noch besser aus der regionalen Perspektive sehen 

k#nnen. Aber dennoch erhalten wir unsere 

wertvollsten Informationen einfach dadurch, dass 

wir den Menschen zuh#ren.

Selbst unsere inspiriertesten Designl#sungen sind 

nur etwas wert, wenn sie perfekt funktionieren. 

Und das jeden Tag.

Aus diesem Grund unterziehen wir unsere 

Materialien und Fahrzeugfertigung st%ndig den 

h%rtesten Tests, um die Haltbarkeit, Qualit%t und 

Zuverl%ssigkeit unserer Fahrzeuge zu 

gew%hrleisten. Deshalb sind die NISSAN 

Sportwagen und Motoren im Motorsport 

erfolgreich. Und deswegen vertrauen 

Erforschungsteams und Hilfsorganisationen auf 

unsere 4x4-Fahrzeuge, wenn es um die 

Bew%ltigung schwierigster Bedingungen geht.

> 3 JAHRE GARANTIE (BIS 100.000 KM)

> 12 JAHRE GARANTIE GEGEN DURCHROSTUNG
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esentliche S

erienausstattung



A
u§enausstattung

A
u§enspiegel

Ð
 m

anuell einstellbar
l

Ð
l

Ð
Ð

Ð
 elektrisch einstellbar

Ð
l

Ð
l

l
Ð

 beheizbar 
Ð

l
Ð

l
l

Ð
 in W

agenfarbe lackiert/verchrom
t

Ð
/Ð

l
/Ð

Ð
/Ð

l
/Ð

Ð
/l

Ð
 m

it integriertem
 B

linklicht und B
odenbeleuchtung

Ð
l

Ð
l

l
B

ereifung und R
Š

der
Ð

 16" S
tahlfelgen m

it B
ereifung 235/70 R

16
l

Ð
l

Ð
Ð

Ð
 17" Leichtm

etallfelgen m
it B

ereifung 255/65 R
17

Ð
l

Ð
l

l
Ð

 R
eserverad: vollw

ertiges R
ad

l
l

l
l

l
D

achtrŠ
ger

Ð
Ð

Ð
Ð

l
G

las-H
ub-S

chiebedach, elektrisch
Ð

Ð
Ð

Ð
t

1)

K
Ÿ

hlergrill, verchrom
t

l
l

l
l

l
S

cheibenw
ischer

Ð
 m

it Intervallschaltung, vorn
l

l
l

l
l

Ð
 m

it R
egensensor

Ð
Ð

Ð
Ð

l
S

cheinw
erfer

Ð
 H

alogenscheinw
erfer

l
l

l
l

l
Ð

 F
ahrtlichtautom

atik
Ð

Ð
Ð

Ð
l

Ð
 S

cheinw
erferreinigungsanlage

Ð
Ð

Ð
Ð

l
Ð

 N
ebelscheinw

erfer
Ð

l
Ð

l
l

S
to§fŠ

nger
Ð

 in W
agenfarbe teillackiert, vorn

Ð
l

Ð
l

l
Ð

 m
it Trittstufe, verchrom

t
Ð

l
Ð

l
l

Ð
 U

nterfahrschutz, hinten
l

Ð
l

Ð
Ð

Trittbretter, seitlich
Ð

l
Ð

l
l

S
cheiben

Ð
 getšnt

l
l

l
l

l
Ð

 S
eitenscheiben und H

eckscheibe, verdunkelt
Ð

Ð
Ð

Ð
l

Ð
 H

eckscheibe, beheizbar
l

l
l

l
l

Typ 
K

ing C
ab

K
ing C

ab
D

ouble C
ab 

D
ouble C

ab
D

ouble C
ab

X
E

S
E

X
E

S
E

LE

D
ie A

usstattung

l
S

erienausstattung 
t

S
onderausstattung

Ð
 

W
erkseitig nicht lieferbar

1)
B

estandteil des Topline-P
akets



Technische A
usstattung

A
udio

Ð
 R

adio-C
D

-K
om

bination
t

1)
l

t
1)

l
l

Ð
 R

adio-M
P

3-C
D

-K
om

bination
Ð

Ð
Ð

Ð
t

2)

Ð
 C

D
-W

echsler, 6fach, im
 A

rm
aturentrŠ

ger integriert
Ð

t
3)

Ð
t

3)
l

Ð
 2 Lautsprecher

l
Ð

Ð
Ð

Ð
Ð

 4 Lautsprecher
Ð

l
l

Ð
Ð

Ð
 6 Lautsprecher

Ð
Ð

Ð
l

l
Ð

 R
adiovorrŸ

stung
l

Ð
l

Ð
Ð

B
luetooth

¨-S
chnittstelle fŸ

r M
obiltelefone*

t
1)

l
t

1)
l

l
B

ordcom
puter

Ð
t

3)
Ð

t
3)

l
D

ieselpartikelfilter
t

t
t

t
4)

t
4)

D
V

D
-N

avigationssystem
Ð

Ð
Ð

Ð
t

2)

Ð
 m

it F
arbdisplay

Ð
 m

it T
M

C
 (Traffic M

essage C
hannel)

Ð
 m

it D
V

D
 (E

uropa)
F

ensterheber
Ð

 elektrisch, vorn
l

l
Ð

Ð
Ð

Ð
 elektrisch, vorn und hinten

Ð
Ð

l
l

l
G

eschw
indigkeitsregelanlage

Ð
t

3)
Ð

t
3)

l
G

etriebeuntersetzung, elektrisch zuschaltbar
l

l
l

l
l

H
interachsdifferential, m

it begrenztem
 S

chlupf
l

l
l

l
l

H
interachsdifferentialsperre (100 %

)
t

t
t

t
t

S
ervolenkung

l
l

l
l

l
S

teckdose 12 V
, in der M

ittelkonsole
l

l
l

l
l

W
egfahrsperre, elektronisch

l
l

l
l

l
Z

entralverriegelung
l

l
l

l
l

Ð
 m

it Funkfernbedienung
t

1)
l

t
1)

l
l

S
icherheitsausstattung

A
irbags

Ð
 F

ahrer und B
eifahrer

l
l

l
l

l
Ð

 S
eitenairbags, vorn

Ð
t

3)
Ð

t
3)

l
Ð

 K
opfairbags, vorn und hinten

Ð
t

3)
Ð

t
3)

l
A

ntiblockiersystem
 (A

B
S

)
l

l
l

l
l

Ð
 m

it elektronischer B
rem

skraftverteilung
Ð

 m
it N

IS
S

A
N

 B
rem

sassistent
F

lankenschutz, in den TŸ
ren

l
l

l
l

l
IS

O
F

IX
-K

indersitz-B
efestigungspunkte 

Ð
Ð

l
l

l
(fŸ

r die Š
u§eren S

itze der R
Ÿ

cksitzbank)
K

opfstŸ
tzen

Ð
 aktiv, vorn

l
l

l
l

l
Ð

 hšhenverstellbar, vorn 
l

l
l

l
l

S
icherheitsgurte

Ð
 D

reipunktgurte, hšhenverstellbar, fŸ
r F

ahrer und 
B

eifahrer
l

l
l

l
l

Ð
 D

reipunktgurte, hinten
l

l
l

l
l

Ð
 G

urtkraftbegrenzer, vorn
l

l
l

l
l

Ð
 G

urtstraffer, vorn
l

l
l

l
l

Typ 
K

ing C
ab

K
ing C

ab
D

ouble C
ab 

D
ouble C

ab
D

ouble C
ab

X
E

S
E

X
E

S
E

LE

D
ie A

usstattung

1)B
estandteil des K

lim
a-P

akets      
2)B

estandteil des E
xecutive-P

akets

3)B
estandteil des K

om
fort-P

akets      
4)S

erienausstattung bei A
utom

atikgetriebe 
* D

ie kom
patiblen M

obiltelefone erfragen
S

ie bitte bei Ihrem
 N

IS
S

A
N

 H
Š

ndler

l
S

erienausstattung
t

S
onderausstattung

Ð
 

W
erkseitig nicht lieferbar



Innenausstattung
A

blagen
Ð

 H
andschuhfach, horizontal geteilt, beleuchtet, ab

schlie§bar
l

l
l

l
l

Ð
 A

blagefŠ
cher, herausnehm

bar, unter F
ondsitzen

l
l

l
l

l
Ð

 in den vorderen TŸ
ren

l
l

l
l

l
Ð

 in den hinteren TŸ
ren

l
l

l
l

l
Ð

 in der M
ittelkonsole, einstšckig

/doppelstšckig
l 

/ Ð
Ð

 / l
l 

/ Ð
Ð

 / l
Ð

 / l
Ð

 S
onnenbrillenfach

Ð
l

Ð
l

l
Ð

 Tasche an der R
Ÿ

cklehne des F
ahrersitzes

l
l

l
l

l
Ð

 M
Ÿ

nzfach
l

l
l

l
l

Ð
 F

laschenhalter, in den vorderen TŸ
ren

l
l

l
l

l
Ð

 G
etrŠ

nkehalter, in der M
ittelkonsole

l
l

l
l

l
E

instiegsleisten aus A
lum

inium
Ð

Ð
Ð

Ð
l

H
andbrem

shebel, lederum
m

antelt
Ð

l
Ð

l
l

H
eizung und B

elŸ
ftung

Ð
 K

lim
aanlage, m

anuell, vorn
t

2)
Ð

t
2)

Ð
Ð

Ð
 K

lim
aautom

atik, 2 Z
onen vorn

Ð
l

Ð
l

l
Ð

 H
eizung, vorn

l
l

l
l

l
Ð

 Frischluftfilter
t

2)
l

t
2)

l
l

Ð
 U

m
luftschaltung

l
l

l
l

l
Innenraum

beleuchtung
Ð

 R
aum

leuchte, vorn
l

l
l

l
l

Ð
 K

artenleseleuchte
Ð

l
Ð

l
l

Ð
 Fu§raum

beleuchtung, vorn 
Ð

Ð
Ð

Ð
l

Innenspiegel
Ð

 autom
atisch abblendend

Ð
Ð

Ð
Ð

l
Ð

 abblendbar
l

l
l

l
Ð

Instrum
ente

Ð
 D

rehzahlm
esser

l
l

l
l

l
Ð

 Tachom
eter

l
l

l
l

l
Ð

 U
hr, digital

l
l

l
l

l
Ð

 A
u§entem

peraturanzeige
Ð

l
Ð

l
l

Ð
 Tageskilom

eterzŠ
hler, zw

eifach
l

l
l

l
l

Lenkrad
Ð

 lederum
m

antelt
Ð

l
Ð

l
l

Ð
 hšhenverstellbar

l
l

l
l

l
Ð

 F
ernbedienung fŸ

r A
udiosystem

, B
ordcom

puter 
Ð

t
3)

Ð
t

3)
l

und G
eschw

indigkeitsregelanlage
S

chaltknauf bzw
. A

utom
atik-W

Š
hlhebelgriff, lederum

m
antelt

Ð
l

Ð
l

l
S

itze, F
ahrer und B

eifahrer
Ð

 S
itzpolster, S

toff
l

l
l

l
l

Ð
 S

itzpolster, Leder (S
itzm

ittelbahnen und -w
angen,

 
Ð

Ð
Ð

Ð
t

1)

K
opfstŸ

tzenvorderteil Leder)
Ð

 elektrisch einstellbar
Ð

Ð
Ð

Ð
t

1)

Ð
 beheizbar

Ð
t

3)
Ð

t
3)

l
Ð

 verstellbar in LŠ
ngsrichtung und N

eigung der Lehn
e

l
l

l
l

l
Ð

 hšhenverstellbar (nur F
ahrer), m

anuell/elektrisch
Ð

l 
/ Ð

Ð
l 

/ Ð
l 

/ t
1)

Ð
 Lendenw

irbelstŸ
tze (nur F

ahrer), m
anuell einstell

bar
Ð

l
Ð

l
l

Ð
 R

Ÿ
cklehne um

klappbar (nur B
eifahrer)

l
l

Ð
Ð

Ð

Typ 
K

ing C
ab

K
ing C

ab
D

ouble C
ab 

D
ouble C

ab
D

ouble C
ab

X
E

S
E

X
E

S
E

LE

D
ie A

usstattung

1)B
estandteil des Topline-P

akets       
2)B

estandteil des K
lim

a-P
akets       

3)B
estandteil des K

om
fort-P

akets

l
S

erienausstattung 
t

S
onderausstattung

Ð
 

W
erkseitig nicht lieferbar



Innenausstattung
S

itze, F
ondpassagiere

Ð
 S

itzflŠ
che (fŸ

r 3 P
ersonen), geteilt hochklappbar

 (60:40)
Ð

Ð
l

l
l

Ð
 M

ittelarm
lehne, ausklappbar

Ð
Ð

Ð
Ð

t
1)

Ð
 N

otsitze (2), einzeln hochklappbar
l

l
Ð

Ð
Ð

S
onnenblenden

Ð
 M

ake-up-S
piegel, beifahrerseitig

l
l

l
l

l

Laderaum
ausstattung

Ladegutsicherung
Ð

 V
erzurrsystem

 m
it 5 S

chienen m
it verschiebbaren V

erzurrschlitten
Ð

l
Ð

l
l

Ð
 V

erzurršsen, 4 S
tŸ

ck
l

Ð
l

Ð
Ð

Laderaum
schutz

Ð
 H

eckscheibenschutzgitter
l

Ð
l

Ð
Ð

Ð
 H

eckklappe, abschlie§bar
l

l
l

l
l

Typ 
K

ing C
ab

K
ing C

ab
D

ouble C
ab 

D
ouble C

ab
D

ouble C
ab

X
E

S
E

X
E

S
E

LE

D
ie A

usstattung

l
S

erienausstattung 
t

S
onderausstattung

Ð
 

W
erkseitig nicht lieferbar

1)
B

estandteil des Topline-P
akets



M
otor / K

raftŸ
bertragung

M
otor-B

auart
vorn lŠ

ngs eingebauter 4-Zylinder-4-Takt-Turbodiese
l-D

irekteinspritzer m
it LadeluftkŸ

hlung 
und V

N
T-Lader (variable S

chaufelgeom
etrie)

H
ubraum

cm
3

2.488
M

ax. Leistung
kW

 (P
S

) bei U
/m

in -1
126 (171) / 4.000

M
ax. D

rehm
om

ent
N

m
 bei U

/m
in -1

403 / 2.000
G

em
ischaufbereitung

elektronisch geregeltes C
om

m
on-R

ail-E
inspritzsystem

, zentral im
 B

rennraum
 angeordnete E

inspritzventile
, 

N
IS

S
A

N
 ãM

-F
ireÒ

-V
erbrennungssystem

 
A

bgasreinigungssystem
O

xidationskatalysator, elektronisch geregelte A
bgas

rŸ
ckfŸ

hrung (D
ieselpartikelfilter gegen A

ufpreis)
A

bgasnorm
98/69/E

G
 III; B

 (E
uro 4 fŸ

r LK
W

 der G
ew

ichtsklasse III)
G

etriebe
m

anuelles 6-G
ang-S

chaltgetriebe
A

ntrieb
H

eckantrieb m
it zuschaltbarem

 V
orderradantrieb, w

ah
lw

eise elektrisches S
perrdifferential an der H

inter
achse

F
ahrw

erk / Lenkung
V

orderachse
D

oppelquerlenker-R
adaufhŠ

ngung, S
tabilisator, hydra

ulische Teleskopschw
ingungsdŠ

m
pfer

H
interachse

S
tarrachse m

it B
lattfedern, H

ydraulik-Teleskopschw
i

ngdŠ
m

pfer 
F

elgengrš§e
7J x 16 H

2
7JJ x 17

R
eifengrš§e

235 / 70 R
16

255 / 65 R
17

B
rem

sanlage
hydraulisches Zw

eikreisbrem
ssystem

 m
it B

rem
skraftve

rstŠ
rker und N

IS
S

A
N

 B
rem

sassistent, 
elektronisches A

B
S

, innenbelŸ
ftete S

cheibenbrem
sen 
vorn und Trom

m
elbrem

sen hinten, m
it A

B
V

Lenkung
Z

ahnstangenlenkung m
it drehzahlabhŠ

ngiger S
ervo-U

nterstŸ
tzung

S
purw

eite vorn   
m

m
 

1.570
S

purw
eite hinten  

m
m

 
1.570

W
endekreis

m
13,8

G
ew

ichte / Laderaum
Z

ulŠ
ssiges G

esam
tgew

icht
kg

3.110
Leergew

icht 1)
kg

2.032
Ð

2.110
N

utzlast
kg

1.000
Ð

1.078
A

nhŠ
ngelast bei 12 %

 S
teigung 

gebrem
st kg

2.700
ungebrem

st kg
750

bei 8 %
 S

teigung 2)
gebrem

st kg
3.000

Z
ulŠ

ssige A
chslast, vorn

kg
1.370

Z
ulŠ

ssige A
chslast, hinten

kg
1.750

Z
ulŠ

ssige S
tŸ

tzlast
kg

120
M

ax. Laderaum
lŠ

nge    
m

m
1.861

M
ax. Laderaum

breite / zw
. den R

adkŠ
sten

m
m

1.560 / 1.130
M

ax. Laderaum
hšhe     

m
m

457

K
raftstoffverbrauch / F

ahrleistungen
K

raftstoffart
D

ieselkraftstoff, nach D
IN

 E
N

 590
Tankinhalt

l
80

K
raftstoffverbrauch nach

innerorts l/100 km
10,8 (10,8)

2004/3/E
G

3)(in der 
au§erorts l/100 km

7,9 (8,2)
gegenw

Š
rtig geltenden F

assung)
gesam

t l/100 km
8,9 (9,2)

C
O

2 -E
m

issionen
g/km

241 (248)
H

šchstgeschw
indigkeit

km
/h

170

Typ
N

avara 4x4 2.5 l dC
i

N
avara 4x4 2.5 l dC

i

K
ing C

ab
K

ing C
ab

X
E

S
E

S
itzplŠ

tze
2+2

2+2

D
ie technischen D

aten

( )
A

bw
eichende A

ngaben m
it D

ieselpartikelfilter
1)

G
ew

icht des F
ahrzeugs in fahrbereitem

 Z
ustand inkl.

 K
Ÿ

hlflŸ
ssigkeit, S

chm
ierm

ittel, K
raftstoff, W

erkze
ug, E

rsatzrad und F
ahrer (75

kg) gem
Š

§ 92/21/E
W

G
.

D
urch M

ehrausstattung kann sich das Leergew
icht des

 F
ahrzeugs erhšhen, w

odurch die m
šgliche N

utzlast v
erringert w

ird. 
2)

bei einem
 m

ax. Z
uggesam

tgew
icht (G

ew
icht des F

ahrze
ugs +

 G
ew

icht des A
nhŠ

ngers) von 5.810 kg
3)

W
ie bei jedem

 F
ahrzeug w

erden V
erbrauch und F

ahrlei
stungen in der P

raxis je nach F
ahrw

eise, technische
m

 Z
ustand, nicht serienm

Š
§igen A

n- und A
ufbauten, S

tra§enbeschaffenheit und šrtlich
klim

atischen B
edingungen von den nach P

rŸ
fnorm

 erm
i

ttelten W
erten abw

eichen.



M
otor / K

raftŸ
bertragung

M
otor-B

auart
vorn lŠ

ngs eingebauter 4-Zylinder-4-Takt-Turbodiese
l-D

irekteinspritzer m
it LadeluftkŸ

hlung  
und V

N
T-Lader (variable S

chaufelgeom
etrie)

H
ubraum

cm
3

2.488
M

ax. Leistung
kW

 (P
S

) bei U
/m

in -1
126 (171) / 4.000

M
ax. D

rehm
om

ent
N

m
 bei U

/m
in -1

403 / 2.000
G

em
ischaufbereitung

elektronisch geregeltes C
om

m
on-R

ail-E
inspritzsystem

, zentral im
 B

rennraum
 angeordnete E

inspritzventile
, 

N
IS

S
A

N
 ãM

-F
ireÒ

-V
erbrennungssystem

A
bgasreinigungssystem

O
xidationskatalysator, elektronisch geregelte A

bgas
rŸ

ckfŸ
hrung 

(D
ieselpartikelfilter gegen A

ufpreis)
A

bgasnorm
98/69/E

G
 III; B

 (E
uro 4 fŸ

r LK
W

 der G
ew

ichtsklasse III)
G

etriebe
m

anuelles 
m

anuelles 6-G
ang-S

chaltgetriebe,
6-G

ang-S
chaltgetriebe

w
ahlw

eise 5-stufiges A
utom

atik
getriebe

A
ntrieb

H
eckantrieb m

it zuschaltbarem
 V

orderradantrieb, w
ah

lw
eise elektrisches S

perrdifferential an der H
inter

achse

F
ahrw

erk / Lenkung
V

orderachse
D

oppelquerlenker-R
adaufhŠ

ngung, S
tabilisator, hydra

ulische Teleskopschw
ingungsdŠ

m
pfer

H
interachse

S
tarrachse m

it B
lattfedern, H

ydraulik-Teleskopschw
i

ngdŠ
m

pfer 
F

elgengrš§e
7J x 16H

2
7JJ x 17

R
eifengrš§e

235/70 R
16

255/65 R
17

B
rem

sanlage
hydraulisches Zw

eikreisbrem
ssystem

 m
it B

rem
skraftve

rstŠ
rker und N

IS
S

A
N

 B
rem

sassistent, 
elektronisches A

B
S

, innenbelŸ
ftete S

cheibenbrem
sen 
vorn und Trom

m
elbrem

sen hinten, m
it A

B
V

Lenkung
Z

ahnstangenlenkung m
it drehzahlabhŠ

ngiger S
ervo-U

nterstŸ
tzung

S
purw

eite vorn   
m

m
 

1.570
S

purw
eite hinten  

m
m

 
1.570

W
endekreis

m
13,8

G
ew

ichte / Laderaum
Z

ulŠ
ssiges G

esam
tgew

icht
kg

3.210
Leergew

icht 1)
kg

2.095
Ð

2.187
2.112

Ð
2.211 [2.140

Ð
2.210]

N
utzlast

kg
1.023

Ð
1.115

999
Ð

1.098 [1.000
Ð

1.070]
A

nhŠ
ngelast bei 12 %

 S
teigung 

gebrem
st kg

2.600
ungebrem

st kg
750

bei 8 %
 S

teigung 2)
gebrem

st kg
3.000

Z
ulŠ

ssige A
chslast, vorn

kg
1.470

Z
ulŠ

ssige A
chslast, hinten

kg
1.750

Z
ulŠ

ssige S
tŸ

tzlast
kg

120
Z

ulŠ
ssige D

achlast    
kg

Ð
56

M
ax. Laderaum

lŠ
nge    

m
m

1.511
M

ax. Laderaum
breite / zw

. den R
adkŠ

sten
m

m
1.560 / 1.130

M
ax. Laderaum

hšhe     
m

m
457

K
raftstoffverbrauch / F
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K

raftstoffart
D

ieselkraftstoff, nach D
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 E
N

 590
Tankinhalt

l
80

K
raftstoffverbrauch nach 

innerorts l/100 km
10,8 (10,8)

10,8 (10,8) [12,5]
2004/3/E

G
3)(in der

au§erorts l/100 km
7,9 (8,2)

7,9 (8,2) [8,7]
gegenw

Š
rtig geltenden F

assung)
gesam

t l/100 km
8,9 (9,2)

8,9 (9,2) [10,1]
C

O
2 -E
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241 (248) [272]
H
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/h
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avara 4x4 2.5 l dC
i

N
avara 4x4 2.5 l dC

i
N
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i
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D

ouble C
ab

D
ouble C

ab

X
E

S
E
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5
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G
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icht des F
ahrzeugs in fahrbereitem

 Z
ustand inkl.
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Ÿ

hlflŸ
ssigkeit, S

chm
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ittel, K
raftstoff, W

erkze
ug, E

rsatzrad und F
ahrer (75

kg) gem
Š

§ 92/21/E
W

G
.

D
urch M

ehrausstattung kann sich das Leergew
icht des

 F
ahrzeugs erhšhen, w

odurch die m
šgliche N
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erringert w

ird. 
2)

bei einem
 m

ax. Z
uggesam

tgew
icht (G

ew
icht des F

ahrze
ugs +

 G
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icht des A
nhŠ

ngers) von 5.810 kg
3)

W
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 F
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raxis je nach F
ahrw
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m

 Z
ustand, nicht serienm

Š
§igen A

n- und A
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tra§enbeschaffenheit und šrtlich
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atischen B
edingungen von den nach P

rŸ
fnorm
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i

ttelten W
erten abw

eichen.



M
odelle

X
E

S
E

LE
 (nur D

ouble C
ab)

S
toff 

S
toff

S
toff /Leder*

G
raphite (K

)
G

raphite (K
)

G
raphite

(K
)/G

raphite
(K

)

F
arben- und P

olsterkom
binationen

(S
)

S
tandard

(M
)

M
etallic-/ M

ineraleffektlackierung
* 

B
estandteil des aufpreispflichtigen Topline-P

aket
s

l
O

hne A
ufpreis erhŠ

ltlich
t

S
onderausstattung

326
W

hite (S
)

l
l

l 

Z
10

R
ed (S

)
l

l
l

A
32

E
m

otion R
ed (M

)
t

t
t

B
W

9
B

lue (M
)

t
t

t

G
N

0
B

lack (M
)

t
t

t

K
26

H
ippo G

rey (M
)

t
t

t

K
L0

S
ilver (M

)
t

t
t



A
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A
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ngaben in m

m

1.850

1.570
1.570

K
ing C

ab
1.750

Ð
1.771
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ouble C

ab
1.762

Ð
1.894

R
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penw
inkel vorn: 18¡

R
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inkel hinten: 18¡

B
šschungsw

inkel vorn: 29¡
B

šschungsw
inkel hinten: 22¡
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ax. W
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m
m
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m
M

axim
aler

K
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inkel: 49,8¡
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Ð

5.220
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3.200
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ab*

K
ing C

ab**

1.762
Ð

1.894

1.750
Ð

1.771

1.850

1.850
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457
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A

bbildung zeigt D
ouble C

ab LE
** A

bbildung zeigt K
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ab X
E
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1.130
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